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Attualità

Bonus pubblicità, tutto pronto per la dichiarazione
sostitutiva
10 Gennaio 2022

La funzionalità per inviare la comunicazione è disponibile nella sezione "Servizi per",
alla voce "Comunicare" dell’area riservata, accessibile con le credenziali Spid, Entratel
e Fisconline, Cie o Cns

Aperto il canale telematico di trasmissione della
dichiarazione sostitutiva necessaria per accedere al bonus

pubblicità. Coloro che hanno presentato la comunicazione per l’accesso al beneficio per l’anno
2021 hanno tempo fino al 10 febbraio 2022, anziché fino a fine gennaio, per inoltrare la relativa
dichiarazione sostitutiva (vedi articolo “Bonus pubblicità, più tempo per la dichiarazione

sostitutiva”).

L’invio della comunicazione può essere effettuato attraverso il canale disponibile sul sito
dell’Agenzia, nella sezione "Servizi per", alla voce "Comunicare" dell’area riservata accessibile
con Spid, Entratel e Fisconline, Cie o Cns.

Il credito d’imposta poteva essere prenotato, attraverso i servizi telematici dell’Agenzia delle
entrate, dal 1° al 31 ottobre 2021 (vedi articolo “Bonus pubblicità, comunicazioni al via dal

prossimo 1° ottobre”). L’invio della dichiarazione sostitutiva conclude l’iter preliminare a carico
dei richiedenti per ottenere il contributo.

Per maggiori informazioni, consultare il sito del dipartimento per l’Informazione e l’Editoria.
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r.fo.
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